
Az én élményeim nagyon jók, rengeteg
boldog emlékem van erről a Határtalanul!
kirándulásról. Kedd reggel hatkor indultunk és
a határt 10:45-kor értük el. A buszos utazás
nagyon jó volt, rengeteg szép tájat láttunk! Az
első állomásunk a nagyenyedi püspöki palota
volt, amelyet egy jó órás városnézés követett.
Számos gyönyörű épületet láttunk, gondozott
tereket, a város főutcáját pedig éppen akkor
újították fel. Egy rövid Király-hágón tett
fotószünet után folytattuk utunkat Körösfőre,
ahol egy gyönyörű Kalotaszegi református
templomot kerestünk fel. Végül nyolc óra
körül értünk el Torockóra és foglaltuk el a
szállásunkat. Nagyon kedvesen fogadtak
minket és felséges vacsorát kaptunk!
Második napunkon Kolozsváron jártunk,
megnéztük a híres gótikus stílusban épült
Szent Mihály-templomot, elsétáltunk Mátyás
király szülőházához, ahol jelenleg egy
művészeti egyetem működik és szétnéztünk a
főtéren, ahol megcsodálhattuk Fadrusz János
Mátyás király lovasszobrát. Innen
továbbutaztunk Tordára, ahol leereszkedtünk
a sóbányába és amellett, hogy rengeteg
érdekes dolgot tudtunk meg a só
bányászatáról, igazán látványos terekben
mozogtunk. A tordai hasadéknál csak egy
rövidebb sétát tudtunk tenni, de a kilátás
onnan is igazán csodálatos volt.
Harmadik napunkat Toroczkón kezdtük, a
dévai Szent Ferenc alapítvány egyik
gyermekotthona a településen működik. Kis
ajándékkal készültünk az otthon lakói
számára. Kedvesen fogadtak bennünket és
elmesélték, hogy milyen rendszer szerint élik

a mindennapjaikat, milyen feladataik vannak,
és bizony meg kell állapítanom, hogy elég
szoros beosztásban és rend szerint telnek az
otthon falai között a napjaik. Ezután, szintén
még Torockón megnéztük a helyi múzeumot,
amely érdekfeszítő betekintést nyújtott a
több száz évvel ezelőtt ott élt emberek
életébe. Ez után Nagyenyedre utaztunk, ahol
a magyar hősök emlékére elhelyeztünk egy
koszorút a főtéren, a helyi református
kollégium udvarán pedig megtekintettük a
Jókai Mór által regényben is megjelenített
nagyenyedi két fűzfát. Folytattuk utunkat
Gyulafehérvárra, ahol sétáltunk a várban és
megnéztünk a katolikus székesegyházat. Egy
kis vásárlás és fagyizás után Déva felé vettük
az irányt, ahol az ottani gyermekotthon
felkeresése után felkapaszkodtunk a magos
Déva várára. Nagyon szép volt a kilátás,
megérte a meredek lejtőt megmászni. Egy kis
bevásárlás után Csernakeresztúri szállásunk
felé indultunk, ahol finom meleg étellel,
kényelmes szállással és kedves
vendégszeretettel fogadtak minket.
Utolsó napunkat Vajdahunyad várának
feltérképezésével kezdtük, majd Aradon, a 13
vértanú sírjánál egy utolsó koszorúzással
zártuk négy napos kirándulásunkat. Délutáni
órákban, épségben értünk haza
Dunavarsányba. Nagyon örülök annak, hogy
el tudtunk jutni ezekre a csodálatos helyekre!
Nagyon élveztem mindent, hihetetlenül jó
volt! Köszönöm a lehetőséget!
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